

یانگو پاکستان کی سینئر قیادت کمپنی کے ”گوٹو دی فیلڈز“ اقدام کے تحت سڑکوں پر

کراچی، 3 ستمبر، 2025: یانگو پاکستان، جو کہ عالمی ٹیکنالوجی کمپنی یانگو گروپ کا حصہ ہے اب ایک نیا معیار قائم کر رہا ہے کہ کس طرح کاروبار اپنی کمیونٹیز سے جڑتے ہیں اور ملک میں خدمات کو بہتر بناتے ہیں۔ پاکستان میں پہلی بار یانگو نے اپنا عالمی ”گوٹو دی فیلڈز“ اقدام متعارف کرایا، جس نے پارٹنر ڈرائیوروں اور مسافروں کے تجربات کو بہتر طور پر سمجھنے کے لیے سینئر ساتھیوں کو شہری نقل و حرکت کے فرنٹ لائنز پر رکھا۔ پروگرام کراچی اور اسلام آباد میں شروع ہوا، جہاں سینئر قیادت نے پورا دن شراکت داروں کے ساتھ گھومتے ہوئے گزارا اور آپریشنز کا خود مشاہدہ کیا۔

”گوٹو دی فیلڈز“ پاکستان میں اپنی نوعیت کا پہلا پروگرام ہے، جو ڈرائیوروں اور مسافروں سے براہ راست فیڈ بیک لینے اور اسے عملی طور پر بہتری میں تبدیل کرنے کے لیے ڈیزائن کیا گیا ہے۔ جمع کردہ مشاہدات سروس کے معیار کو بلند کرنے، حفاظتی اقدامات کو مضبوط بنانے، اور مقامی نقل و حرکت کی ضروریات کے ساتھ قریبی صف بندی کو یقینی بنانے میں مدد کرے گی۔

یانگو پاکستان کی کنٹری ہیڈ، میرال شریف نے تبصرہ کیا کہ یہ اقدام شفافیت اور احتساب کے بارے میں ہے جو روزانہ زندگی گزارتے ہیں ان کی آنکھوں سے اس سفر کو دیکھنا۔ یہ کسٹمر کے فلسفے کے ساتھ ساتھ ہمارے پارٹنر ڈرائیوروں کے مسائل کو سمجھنے کے ساتھ ہماری وابستگی کی حمایت بھی کرتا ہے۔ یہ پاکستان کے ابھرتے ہوئے موبلیٹی اہداف میں اپنا کردار ادا کرنے کے یانگو کے وزن کی بھی عکاسی کرتا ہے۔

یانگو کی ثقافت میں شامل ایک عالمی پروگرام کے طور پر ”گوٹو دی فیلڈز“ دنیا بھر کے ایگزیکٹوز اور ملازمین کی حوصلہ افزائی کرتا ہے کہ وہ ڈرائیورز، کوریئرز، اور کسٹمر سپورٹ ایجنٹس جیسے کرداروں میں قدم رکھیں۔ یہ براہ راست اقدام حکمت عملی اور حقیقت کے درمیان حائل رکاوٹوں کو ختم کرتا ہے اور اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ یہ زمینی حقائق پر مشتمل فیڈ بیک مسلسل، بہتر اور زیادہ قابل اعتماد خدمات کی تشکیل کرے۔

پاکستان کی آبادی 251 ملین سے تجاوز کر گئی ہے اور کراچی، لاہور اور اسلام آباد جیسے بڑے شہروں میں تقریباً 100 ملین لوگ

رہتے ہیں اور اس کے ساتھ ساتھ محفوظ اور موثر سواری کی مانگ میں مسلسل اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔

کراچی اور اسلام آباد میں پہلے پروگرام کے بعد، یاگونی نے ”گوٹو دی فیلڈز“ کولاہور، ملتان اور دیگر اہم شہری مراکز تک توسیع دینے کا منصوبہ بنایا ہے، جس سے پاکستان کے ڈیجیٹل موٹیو ایکوسیٹم کو بہتر، محفوظ، اور صارف پر مرکوز خدمات کے ساتھ مضبوط بنانے کے لیے کمپنی کے طویل مدتی عزم کو تقویت ملے گی۔